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ACTA DE LA COMISIÓN DE SELECCIÓN DE 

PERSONAL DOCENTE PMEF GJ 2021

Lista definitiva de admitidos y excluidos y valoración de méritos

Presidente. 

D. Antonio García García. 

Secretario. 

D. José Juan Tomás Bayona. 

Vocales. 

D. José Francisco Beltrán Abellán. 

D. José Ángel Martínez soler.

Reunida, el día 8 de febrero de dos mil veintidós, a las 13:00 horas, la Comisión para la selección de un/a tutor/a-formador/a del Programa Mixto de Empleo y Formación para personas jóvenes beneficiarias del Sistema Nacional de Garantía Juvenil “Espacios Limpios y Sostenible” (expdte. SEF: PR-2021-82), transcurrido el plazo de tres días para formular alegaciones y reclamaciones a la lista provisional de admitidos y excluidos, se ha procedido a:

1º. - Estudiar y valorar la/s reclamaciones presentadas.

2º. - La valoración de méritos justificados documentalmente por los aspirantes conforme a las Bases de selección aprobadas por la Resolución 2/2022, de 12 de enero.

La Comisión de Selección ha acordado:

PRIMERO. – Proponer a la Alcaldía, tras no haber sido presentadas alegaciones a la lista provisional de admitidos y excluidos, el siguiente listado definitivo de aspirantes admitidos para que sean convocados el próximo martes, 15 de febrero, a las 11:00 horas, en el salón de sesiones del Ayuntamiento, para la realización de la entrevista. 

	ADMITIDAS

	José Ignacio Marín Millán

	María Trinidad Lajarín Abellón

	Edy Marbel Arias Gómez


SEGUNDO. - Otorgar a los aspirantes admitidos las siguientes puntuaciones en la valoración de los méritos aportados y justificados documentalmente: 
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TERCERO. - Abrir un plazo para formular alegaciones y reclamaciones de tres días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación del resultado del proceso selectivo. 

CUARTO. - Publicar la presente acta en el Tablón de Edictos de la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Albudeite y en la página web municipal, para general conocimiento. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 13:45 horas del día de la fecha.


